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XIII sesja Rady Gminy Potęgowo

01.10.2019

W dniu 30 września 2019 r. odbyła się XIII sesja Rady Gminy Potęgowo, którą tradycyjnie otworzył 
Przewodniczący Rady Gminy Waldemar Zientarski.

Wójt Gminy Potęgowo Dawid Litwin przedstawił zebranym bogatą w wydarzenia informację z działalności 
międzysesyjnej.  Następnie pani Skarbnik Ewa Walitów przedstawiła informację o przebiegu wykonania budżetu 
Gminy Potęgowo za I półrocze 2019 roku.

Kolejnym punktem programu sesji było zaprezentowanie radnym informacji o rozwoju fotowoltaiki na terenie 
Gminy Potęgowo przez Kierownika Referatu Inwestycji, Gospodarki Przestrzennej i Zamówień Publicznych 
Katarzynę Kozioł.

Na sesji podjęto następujące uchwały:

- w sprawie wyodrębnienia Środowiskowego Domu Samopomocy w Potęgowie ze struktur Gminnego Ośrodka 
Pomocy Społecznej w Potęgowie oraz nadania Statutu;

- w sprawie powierzenia Komisji Rewizyjnej dokonania kontroli w sprawie rozpatrzenia informacji o ujawnionych 
okolicznościach wskazujących na ewentualne naruszenie dyscypliny finansów publicznych w Urzędzie Gminy 
Potęgowo;
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- w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla działek nr 
309/3, 308/1 w obrębie Darżyno Gmina Potęgowo;

- w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego centrum miejscowości Potęgowo 
i fragmentu obrębu Darżyno, w Gminie Potęgowo;

- w sprawie zmian w budżecie Gminy Potęgowo na 2019 rok;

- w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej na lata 2019-2034.

Radni nie poddali pod głosowanie uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego dla terenów inwestycyjnych w obrębie Darżyno, w Gminie Potęgowo.

Na sesji obecny był planista, pan Filip Sokołowski, autor w/w opracowań planistycznych, w celu udzielenia 
radnym fachowych informacji na temat powyższych planów.

Nowym akcentem w sali konferencyjnej  był umieszczony stojak z trzema flagami: Polski, Unii Europejskiej oraz 
z herbem Gminy Potęgowo.

K.Kozioł
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